

# ***Кто такой Иисус?***

*‘Ведь мы возвещаем не самих себя, а Христа Иисуса как Господа, мы же – ваши слуги ради Иисуса...’*

*2 Коринфянам 4:5*

*Питер Уолкер*  
**[www.1peter1three.weebly.com](http://www.1peter1three.weebly.com)**

*Я посвящаю этот буклет тебе, читатель. Спасибо за то, что позволил мне рассказать тебе об Иисусе Христе.*

*У меня не было официальной инструкции по Библии, и я не очень чётко понимаю свою позицию по многим теологическим вопросам. Однако я последователь Иисуса и люблю Священное Писание. Разрешите поделиться некоторыми мыслями...*

Введение:

**Если ты задаёшь вопрос – «Кто такой Иисус?» – ты действительно в удивительном месте!**

Ты, может быть, сердит на Бога или не веришь в Него сейчас. Возможно, ты веришь в Бога, но ты ранен. Может быть, ты мусульманин, индуист, буддист или другой веры. Вероятно, ты находишься в совершенно другой позиции, которую даже не можешь определить... Независимо от того, мой друг, как ты себя чувствуешь или где ты находишься, Библейский Бог - от первой до последней книги - приветствует тебя и даже «умоляет» тебя спросить: **«Кто такой Иисус?»**

У тебя может быть много-много вопросов, на которые я не могу и не буду отвечать. На самом деле в этом кратком буклете я обращаюсь к тебе только как «верующий» в Иисуса и просто делюсь с тобой некоторыми мыслями. Мои источники - моя вера, Библия и Дух Божий.

Я верю, что Библия - сборник из 66 «книг» или писаний – это вдохновенное слово Бога. Как любую хорошую или «истинную» вещь, Библию можно неправильно понять, неправильно использовать и усомниться. Однако, несмотря на недостатки человека в использовании Библии, она остается надежным источником Бога для честных искателей истины. Она была написана «обыкновенными» людьми, чтобы её было легко читать. Бог не скрывался от нас в Библии; Он нам открыл себя в ней!

Позволь мне сейчас пойти дальше и представить тебе свои мысли по очень важному вопросу: «Кто такой Иисус?»

## **Кто такой Иисус?**

Библия учит нас, что Иисус Христос в переводе означает «*Господь спасает*» - это Бог в образе человека. Бог сошел с небес, чтобы стать человеком, чтобы мы могли познать Бога «лично» и полностью соединиться с Богом.

Иисус есть Бог «во плоти». Он пришел простить наши грехи и дать нам жизнь вечную. Это то «кто есть» Иисус и «зачем» Он пришел.

### **Откровение:**

Сама Библия говорит нам, что это необъяснимая истина, которую невозможно понять. Мы просто не можем «осознать» эту истину, что Бог принял человеческий облик, чтобы спасти нас. Мы не можем «принять» это! Для нас это слишком велико! Да, Библия говорит нам, что эта истина - такая чудесная истина - не вмещается в наш разум!

Нам говорят, что эта Божья истина - Иисус Христос - есть «Дух и Истина» и

приходит к нам не через «понимание» ума, а через «откровение» нашему духу, нашему сердцу.

Если ты, как я и многие другие, пытаешься «принять» Бога или приспособить Его к своему разуму, то это может не позволить нашему духу и сердцу занять место водителя. Но ты знаешь, мой друг, всё, что для тебя сейчас дорого в жизни: *друзья, семья, радость, любовь, мир, прощение, милосердие* - эти вещи не «истины» разума, а сердца и духа. Фактически, во многих случаях мы позволяем нашему уму, нашему пониманию задеть или повредить «истину сердца» или отношения. **Ты когда-нибудь позволял своей «голове» преобладать над сердцем, а потом сожалел об этом?** Если бы Бог «поместился» в мой маленький разум или моё непредсказуемое «понимание», Он в самом деле был бы очень маленьким Богом!

В Библии сказано: «Бог есть Дух, и поклоняющиеся Ему должны поклоняться в духе и истине». Сам

Иисус сказал о Своих словах и откровении: «Слова, которые Я вам говорил, – это дух и жизнь».

***Чувствовал ли ты, что истина Иисуса бросает вызов твоему разуму, но стучится в дверь твоего сердца?***

## «Послание Христа»:

Интересно, как Иисус обращался к людям и их «вере». Он пришел не с деньгами или богатством. Он даже не пришел с предложением ответить на богословские вопросы. Он говорил что-то вроде: *«Кто хочет пить, пусть приходит ко Мне и пьет. Кто верит в Меня, у того из сердца потекут реки живой воды»*. Иисус спросил, не «хотим ли мы пить», и он пообещал «живую воду». Это не «вписывается» в нашу повседневную жизнь; это не «соответствует» нашему уму. И всё же это глубоко проникает в нашу душу и, кажется, действительно удовлетворяет нашу потребность в чём-то большем.

**Откликается ли этот вопрос Иисуса – «Хочешь ли ты пить?» – в твоей душе?**

Или, например, Иисус повернулся к толпе и спросил: «Кто-нибудь устал?» И тогда Он пообещал «отдых» иного рода.

Иисус творил чудеса, но чудеса



преследовали особую цель. Однажды Иисус сказал очень большой толпе, что причина, по которой Он творил чудеса, заключалась в том, чтобы мы все могли понять, что у Него есть сила прощать грехи. Он творил чудеса не только для того, чтобы на короткое время улучшить жизнь некоторых людей. Он творил чудеса, чтобы мы увидели Его силу прощать наши грехи и *«записать наши имена на небесах»*.

***Итак, в чем заключалось Его послание? Как я могу иметь эту «жизнь», этот «покой», эти «живые воды» в моей душе?***

Вот, где послание Иисуса становится живым - буквально и лично...

Иисус сказал: *«Я – дверь: кто входит через Меня, тот будет спасен»*. Иисус не учил о Боге; Иисус пригласил нас к Себе познать Бога. Самое глубокое в твоей жизни сейчас - это «кто-то», а не что-то или какое-то понятие. Подумай об этом минуту. ***Что для тебя самое дорогое в конце дня?*** Я гарантирую, что это человек. У

Бога так же. Самая глубокая истина Бога для тебя - это Он Сам. Его цель стать человеком заключалась в том, чтобы мы с вами действительно могли видеть, прикасаться и знать Его. Фактически, Иисусу было дано имя «Эммануил», что означает «с нами Бог». Иисус – Бог, который пришел как человек, чтобы быть с нами сейчас и во веки веков.

***Хочешь ли ты знать Бога лично?***

## **Вера**

Иисус призывает нас «поверить» в Него. Это было его приглашением, когда Он фактически был с людьми, и они могли Его «видеть». Если они могли «видеть» Его, почему такой акцент ставится на «веру» в Него? Мне приходят в голову две вещи по поводу «веры»:

### **1. Истинные друзья верят в тебя!**

Был ли у тебя когда-нибудь так называемый «друг», который не за тебя? Этот человек видит и знает тебя и даже признает тебя, когда ты рядом; у этого человека есть «отношения» с тобой, но он не «верит» в тебя. Он фактически закрыл для тебя часть своего сердца. **Можешь ли ты соотнести себя с этим чувством, с этим опытом в отношениях?**

Иисус пришел - Бог во плоти – чтобы «быть с нами». Само Его

имя, Эммануил, означает «с нами Бог.»<sup>1</sup> Иисус не просто хочет, чтобы ты «признал» Его; Он пришёл, чтобы иметь любовь и отношения «веры» с тобой. Вера друг в друга - залог настоящей дружбы.

Иисус сказал: «Я назвал тебя своим другом». Иисус также сказал, что нет лучшего способа показать другу свою любовь, чем пожертвовать своей жизнью ради друга.<sup>2</sup>

## **2. Видеть – это не верить!**

Когда Иисус был на земле, многие люди видели его силу, но не верили в него. Может быть, ты, как и я, иногда желаешь или даже говоришь: «Если бы я действительно мог «увидеть» Иисуса...» Истина в том, что многие – большинство, которые видели Его во плоти и были свидетелями его чудесных сил,

---

<sup>1</sup> Исаия 7:14; Матфея 1:23

<sup>2</sup> Иоанна 15:13-15

не верили в него. На самом деле много раз, когда Он творил чудеса, люди действительно обращались против него. В конце концов, все, кто «видел» Его, кто слышал Его, ходил с Ним, наслаждаясь Его знаменами и чудесами, либо сговорились против Него, либо бросили Его. Он был убит в утреннем свете среди всех, кто Его «видел».

Итак, Иисус призывает нас к «вере», к «вере», а не к «зрению». Когда человек видел Его, он убил Его. Мы не можем полагаться на то, чтобы следовать - и быть верными - тому, что мы видим своими глазами. Мы можем быть верными какое-то время, как и ученики, но в какой-то момент наши глаза, наши умы, наши сердца подведут нас, и мы не будем идти до конца. Мы можем даже отвернуться от того, что видели и когда-то любили.

Иисус сказал Фоме, Своему

ученику: «Блаженны те, кто поверил, не видя меня».

Здесь, на земле, Иисус хочет, чтобы мы «видели» глазами нашего сердца и верили, то есть получали, следовали, слушались, поклонялись. Иисус хочет настоящих отношений с тобой, дружбы! Однажды мы перейдем в славу, где наши глаза будут чистыми, а наши сердца устойчивыми, и мы увидим Его «лицом к лицу». Но пока это призыв к вере.

***Чувствуешь ли ты, что «видишь» Иисуса глазами своего сердца?***

## Сокровище:

***Почему Иисуса трудно «увидеть» и поверить в Него? Почему весь мир не слышит Иисуса и не верит?***

Когда я читаю Священное Писание, я поражаюсь тому, как работает Бог. С незапамятных времен, несмотря на то, что Бог одинаково любит всех людей, некоторые «знали» Бога, а некоторые нет. Это невозможно понять, постигнуть и объяснить.

Точно так же было, когда Иисус ходил по земле, проповедовал и творил чудеса. Некоторые люди пали к Его ногам и говорили: «Ты Господь!» Другие смотрели на него свысока, презирали Его и бросали вызов Его власти. Как это может быть? Как может один человек смотреть на Христа и видеть Бога, а другой в это же время смотреть на Христа и видеть только человека? Я не могу этого объяснить!

Но что я видел на протяжении всей жизни и учения Иисуса, так это то, что Он открывал Себя глубоко и спокойно.

Так глубоко и так спокойно! Когда человек по-настоящему «увидел» Иисуса таким, каким Он был - «с нами Бог», - откровение достигло самого сердца человека и навсегда изменило его. Но поскольку это откровение настолько глубокое, чистое и тихое, оно проходит мимо большинства из нас, будучи незамеченным. Мы отвлечены таким количеством шума и желаний на поверхности жизни, что глубинные вещи Бога просто текут мимо нас.

Иисус рассказал очень короткую притчу, чтобы проиллюстрировать эту истину. Он сказал: «Царство Небесное можно сравнить со спрятанным в поле кладом. Когда человек находит тот клад, он прячет его и, радостный, идет и продаёт всё, что имеет, для того, чтобы купить это поле.»<sup>3</sup>

***Считаешь ли ты, что Иисус - это сокровище, которое ты начинаешь видеть, но многие люди вокруг тебя не видят?***

---

<sup>3</sup> Матфея 13:44



## Кровь:

История Иисуса невероятна! Нам говорят, что как Бог Он пришел освободить нас от нашего греха, наших «пятен». Знаешь, самый глубокий из наших грехов обычно оставляет за собой кровавый след. Кровь, источник жизни людей, проливается там, где есть насилие, где есть оскорбление, где есть несчастья, где есть смерть. У всех нас это есть прямо или косвенно. Мы живем в мире, построенном на рабстве и жестоком обращении, и все мы либо пролили кровь, либо потребляли украденные товары, которые стоили людям их крови. Это грубая и неприятная правда, но кровопролитие лежит в основе тьмы нашего мира и нашего отделения от Бога.

Итак, приходит Иисус и хочет освободить нас от этого греха и тьмы. Он хочет освободить нас от зла, которое причинили нам, и от зла, которое мы сделали по отношению к другим. Он хочет исцелить и восстановить каждую душу,

каждое сердце и даже землю, на которой мы живем. Нам говорят, что Иисус открыл путь для «искупления» и «прощения» этим невероятным духовным поступком: Иисус взял наш грех в Свою личность и тело, а затем умер вместе с ним. В одном стихе Библии об этом говорится так: «Он стал грехом за нас». <sup>4</sup>

Иисус взял мою вину и стыд на Себя, а затем умер вместе с ними. Умерев с моим грехом, Иисус воскрес из мертвых, но мой грех не вернулся с Ним. Он оставил грех, так сказать, в могиле. Иисус взял мой грех, умер с ним и вернулся только с прощением и новой жизнью для меня.

В одном сильном стихе Библии это описывается так: Кровь Иисуса «говорит лучше», чем кровь нашего греха.

По этой причине, когда мы верим в Иисуса и принимаем Его прощение, мы благодарны за кровь Его жертвы, за «кровь Иисуса».

---

<sup>4</sup> 2 Коринфянам 5:21

***Хотел бы ты быть омытым Его  
кровью?***

## Дух:

Иисус живой! Он является физическим, и Он на небесах. Однажды ты можешь встретиться с Ним «лицом к лицу».

Но когда Иисус говорил Своим ученикам, что Он скоро оставит землю и отправится на небо, Он сказал им, что они должны радоваться этому, а не грустить, потому что это означало, что Святой Дух придет к ним, будет «внутри» них.<sup>5</sup>

Видите ли, когда Иисус был на земле, Он был только в человеческой форме. Если Иисус был в одной деревне, это значило, что Его нет в другой. Если Иисус возлагал руку на одного человека, это значило, что Он не возлагал руку на другого. Он был в человеческом облике и, следовательно, ограничен в пространстве и времени, как и мы.

Когда Иисус вознесся на небо, сам Дух Иисуса, Святой Дух, излился на всю землю. Это означало, что сама

---

<sup>5</sup> Иоанна 14:17;26;28

личность и мир Иисуса могли быть в каждой деревне, в сердце и доме каждого человека одновременно. Это также означало, что Иисус на самом деле мог жить внутри нас, а не просто ходить рядом с нами.

Теперь, когда Иисус завершил свою миссию на земле - умер и воскрес, чтобы дать нам прощение и вечную жизнь, - он физически живет на небесах. Теперь мы соединяемся с Ним через Святого Духа.

Когда мы верим в Иисуса, Он приходит к нам через Свой Святой Дух и пребывает в нашем сердце, нашей душе, нашем духе - «с нами Бог».

***Хотел бы ты верить в Иисуса и иметь Его Святой Дух в своем сердце и жизни?***

## **Приглашение:**

Иисус сказал: «Я – дверь: кто входит через Меня, тот будет спасен».  
(Иоанна 10:9)

***Хочешь ли ты пригласить Иисуса в своё сердце и жизнь прямо сейчас?***

Это духовное решение, и, отдав свою жизнь Иисусу, ты получишь прощение своих грехов и вечную жизнь. В тот момент, когда ты познаешь Иисуса, ты вступаешь на новый путь, который «светит всё ярче и ярче до полного света дня» (Притчи 4:18).

Вот как теперь ты можешь перейти мост от смерти к жизни и познать Иисуса Христа. Есть 2 основные вещи, которые нужно «сделать». Я изложил их ниже, а затем написал молитву, которую ты можешь прочитать и «молиться» от всего сердца:

### ***1. Покаяние в грехе:***

Тебе нужно будет покаяться в

своём грехе. Да, это трудный шаг, но Иисус призывает к нему. Тебе нужно решить, прямо сейчас, что с Божьей помощью ты отворачиваешься от греха в своей жизни - любви к деньгам, похоти, жадности, нечестности, наркомании, прелюбодеянию, порнографии и т.д.

Покаяние в грехе - это «решение сердца», и со временем оно должно проявиться в твоей жизни и доме. Могут быть вещи, которые нужно отрезать, выбросить, выключить, отдать... Если ты теперь решишь покаяться и «повернуться» (что означает «покаяние»), ты смотришь в правильном направлении для этого следующего шага.

## ***2. Вера в Иисуса Христа:***

Выше мы обсуждали важность и «истину» веры и веры в любых реальных отношениях. Иисус призывает нас «верить» в Него.

Иисус призывает нас сделать этот шаг веры и вслух заявить о своей вере в Него. Ниже я написал молитву, которую ты можешь придумать сам. Молитва должна исходить из твоего сердца, должна быть искренней.

Если ты действительно покаешься в своём грехе и поверишь в Иисуса Христа, Он в этот момент вложит Свой Святой Дух в твоё сердце, простит твой грех и запишет твоё имя на небесах!

### **Молитва:**

***Дорогой Господь Иисус, я благодарю Тебя за любовь ко мне. Я благодарю тебя за то, что ты умер за мой грех. Я благодарю тебя за то, что ты предложил мне прощение и вечную жизнь.***

***Сегодня я раскаиваюсь в своем грехе и доверяю Тебе. Я прошу Тебя простить мой***



**грех и излить на меня Свой  
Святой Дух.**

**Спасибо, Господи, что  
простил меня. Спасибо,  
Господь Иисус, за то, что  
спас меня. Помоги мне сейчас  
быть верным и следовать за  
Тобой все дни моей жизни,  
пока я не увижу тебя лицом к  
лицу. Во имя Иисуса я молю,  
аминь!**

## **Новая жизнь:**

Если ты сделал этот шаг веры в Иисуса, ты спасён! Ты прощён! Ты «новое творение». Это Божья истина. Это послание Иисуса.

Как новорождённому «верующему» тебе действительно важно начать читать Библию каждый день и проводить несколько минут в молитве с Иисусом. Также очень важно, чтобы ты присоединился к хорошей христианской церкви, чтобы ты мог возрасти в своей вере и в поддержке других верующих.

Если у тебя нет Библии, я предлагаю найти её и купить. Найди в Интернете или в книжных магазинах либо Библию с синодальным переводом, либо Библию с новым русским переводом.

Я читаю по одной главе в день. Можешь начать с книги Луки, а потом просто продолжать читать ...

Найди хорошую, заслуживающую доверия церковь. Молись и проси

Господа Иисуса вести тебя в этом решении. Попроси совета у христианина, которого ты знаешь и которому доверяешь. Удостоверься, что посещение церкви один раз в неделю является приоритетом, «жертвой» Господу. Чтобы это произошло, тебе, возможно, придётся изменить что-то в своём расписании и даже в своих финансах. Господь почтит тебя за это!

Я хотел бы получить известие от тебя! Если ты сделал этот шаг веры, через мой веб-сайт на следующей странице пришли мне электронное письмо и дай мне знать об этом. Я буду радоваться с тобой и молиться за тебя!

Благословлю тебя, мой брат, моя сестра! Пока мы не встретимся лично - на семейном воссоединении! - Да благословит тебя Бог, защитит и благоприятствует тебе во имя Иисуса!

Для получения дополнительных ресурсов посети мой веб-сайт ниже:

[www.1peter1three.weebly.com](http://www.1peter1three.weebly.com)

«Да благословит тебя Господь и сохранит тебя; да озарит тебя Господь светом лица Своего, и будет милостив к тебе; да обратит Господь к тебе лицо Свое и дарует тебе мир» (Числа 6: 24-26).

Ссылки на Священные Писания:

**Бог умоляет нас прийти к Нему:**

2Коринфянам 5:20

**Знать только Христа, Его**

**Писания, Его Дух:** 1Коринфянам 2:2-3

**Вдохновение и неправильное**

**обращение с Библией:** Евреям 4:12 /

Иеремии 29:13 (см. Также

Матфея 4:1-11 и 2Коринфянам 4:2)

**Обычные авторы Священного**

**Писания:** Деяния 4:13

**Иисус — значит «Господь**

**спасает»:** Матфея 1:21.

**Иисус как Бог в образе человека:**

Исаия 7:14 / Матфея 1:23; Исаия 9:6;

Иоанна 1:1-5,9,14; Иоанна 8:58 /

Исход 3:14; Иоанна 10:30; Иоанна 14:9;

Иоанна 9:38 / Матфея 14:33 / Исход

20:5; Иоанна 5:46; Колоссянам 1:15-20;

Евреям 1:3; Филиппийцам 2:6-11;

Захария 14:9 / Деяния 4:12;

Откровение 1:13-18

**Цель Иисуса простить грех и дать**

**жизнь вечную:** Луки 5:24; Иоанна

11:25-26; Иоанна 4:13-14

***Откровение, понять невозможно!:***

Иоанна 6:37,65; Матфея 16:16-18;  
Римлянам 11:33-36; Исаия 55:8-9;  
Псалом 35:9; 2Коринфянам 4:6;  
Иоанна 4:24 и Иоанна 6:63

***Вера во Христа:*** Иоанна 7:37-38;  
Иоанна 11:25-26; Иоанна 9:35; Матфея  
11:28-30; Луки 5:24; Луки 10:20; Иоанна  
10:9; Иоанна 5:39-40; Иоанна 15:13-15

***Видеть - не верить:*** Иоанна  
11:45,53; Матфея 26:56; Марка 15:25  
(9 утра) Иоанна 20:29; 2Коринфянам  
4:6; 2Коринфянам 5:7; 1Иоанна 3:2;  
1Коринфянам 13:12

***Бог всех любит одинаково!:*** 2Петра  
3:9; 1Тимофею 2:4; Матфея 18:14;  
Иоанна 3:16

***Поклонение Христу и отвержение  
Христа:*** Иоанна 9:38; Матфея 14:33;  
Иоанна 10:20; 2 Коринфянам 5:16

***Глубокое и тихое откровение:***  
Матфея 16:20; Марка 1:24,34,44; Марка  
4:11; Исаия 6:9; 2Коринфянам 5:16;  
Псалом 41:8; Матфея 13:44

**Кровь и свобода во Христе:** Исаия 1:18; Псалом 24:15; 2Коринфянам 5:17; Галатам 2:20; Луки 4:18 / Исайя 61:1; Исаия 42:3; 2Паралипоменон 7:14; 2Коринфянам 5:21; Евреям 9:22; Евреям 12:24

**Дух:** Иоанна 14:1-4; Откровение 1:13-18; 1Коринфянам 13:12; Иоанна 14:17,26,28

**Приглашение и новая жизнь:**

Ефесеянам 1:13-14; Колоссянам 1:27; Притчи 4:18; Иоанна 5:24; Марка 1:15; Матфея 3:8; Деяния 3:19; Римлянам 10:9; Луки 10:20; 2 Коринфянам 5:17; Евреям 10:25; Псалом 1; Иисуса Навина 1:9; Евреям 4:12/ 2Тимофею 3:16